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Εμβαδόν Επιφάνειας=μήκος*πλάτος

V=1m*1m*1m=1m3

1κυβικό μέτρο                   (1 m) 3        (10dm)3  (100cm)3   (100mm)3

1m3    1000dm3  1000000cm3        1000000000mm3

10  X 1dm3

1dm3

Σύμβολο V από Volume ( όγκος στα Αγγλικά )

1dm3

1 
dm2 11 21 31 41 51 61 71 81 91

2 12 22 32 42 52 62 72 82 92

3 13 23 33 43 53 63 73 83 93

4 14 24 34 44 54 64 74 84 94

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95

6 16 26 36 46 56 66 76 86 96

7 17 27 37 47 57 67 77 87 97

8 18 28 38 48 58 68 78 88 98

9 19 29 39 49 59 69 79 89 99

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1 dm 1 m έχει 10 dm δέκατα ή παλάμες

1 m2 (1m*1m) έχει  100dm2 (10dm*10dm)

1m

1m2

1m3

ύψος

πλάτος

μήκος

Όγκος =μήκος*πλάτος*ύψος

πλάτος

μήκος

Α=1m*1m = 1m2

μονάδα μέτρησης όγκου είναι 
το κυβικό μέτρο  1  m3

Σύμβολο Α (από το Αγγλικό  Area )

μονάδα μέτρησης επιφάνειας
 είναι  το τετραγωνικό μέτρο  1  m2

Μήκος    Σύμβολο S (Space=απόσταση στα Αγγλικά ή h ή χ)

Θεμελιώδες μέγεθος

Παράγωγο μέγεθος

Παράγωγο μέγεθος
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ΜΕΤΑΤΡΟΠΕΣ ΜΟΝΑΔΩΝ

1)ΒΡΙΣΚΩ ΤΗΝ ΣΧΕΣΗ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΟΙ ΜΟΝΑΔΕΣ ΠΟΥ ΘΕΛΩ ΝΑ ΜΕΤΑΤΡΕΨΩ.

 1h=60 min
            1min=60 sec 

1h=60*60 sec=3600 sec

  (1ΩΡΑ (hour )=60 ΛΕΠΤΑ (minute)  1ΛΕΠΤΟ=60 ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ(second) 1ΩΡΑ=60*60 ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ

ΜΕΓΑΛΗ
ΜΟΝΑΔΑ

ΜΙΚΡΗ
ΜΟΝΑΔΑ

2) ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΖΩΠΡΟ
Σ

ΠΡΟ
Σ

ΔΙΑΙΡΩ

Άσκηση 1 :Να μετατραπούν οι 2h(ώρες) σε sec (δευτερόλεπτα).

περίπτωση ii

περίπτωση i

Λύση:Είμαστε στην περίπτωση i  οπότε 2h=2*3600 sec=7200sec

Άσκηση 2 :Να μετατραπούν τα 14400sec (δευτερόλεπτα) σε h(Ώρες) .

Λύση:Είμαστε στην περίπτωση i i οπότε 14400sec=14400 h=4h

3600

Άσκηση 3 :Να μετατραπούν τα 20Km (χιλιόμετρα) σε m(μέτρα) .

Λύση:Είμαστε στην περίπτωση i i οπότε 400m=400 Km=0,4Km

1000

1Km=1000m

Λύση:Είμαστε στην περίπτωση i  οπότε 20Km=20*1000 m=20000m

Άσκηση 4 :Να μετατραπούν τα 40m (μετρα) σε Km(Χιλιόμέτρα) . 1Km=1000m

ΠΡΟΣ

ΠΡΟΣ

Άσκηση 5 72 Km

h
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1000 m

3600 sec
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m
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ή χρησιμοποιώ "σκαλοπατάκια"


	Óåëßäá 1: Óåð 11-8:23 ìì
	Óåëßäá 2: Óåð 13-10:12 ìì

